



[www.diamantopoulou.gr](http://www.diamantopoulou.gr)



Από την **πρώτη** μέρα  
στην **πρώτη** γραμμή



**Άννα Διαμαντοπούλου**

Αθ. Διάκου 20 & Συγγρού 1, Αθήνα 117 43 • Τηλ.: 210 9247 814  
e-mail: [anna@diamantopoulou.gr](mailto:anna@diamantopoulou.gr)



**Άννα Διαμαντοπούλου**  
Υποψήφια Βουλευτής Α' Αθήνας



**Α**θήνα της δημοκρατίας και του πολιτισμού. Αθηναίοι και Αθηναίες, γεμάτοι παραδόσεις και μνήμες από κάθε γωνιά της ελληνικής γης. **Πολίτες της Α' Αθήνας.** Διεκδικώ και πάλι την εμπιστοσύνη σας. Με την αγάπη σας και την στήριξή σας, να στείλουμε προς κάθε κατεύθυνση, ένα δυνατό και καθαρό μήνυμα: **Η Αθήνα ψηφίζει καθαρή νίκη του ΠΑΣΟΚ!**

**Ν**α απαντήσουμε στο κάλεσμα μιας κρίσιμης εκλογικής αναμέτρησης, που έχει ως διακύβευμα την πορεία της Χώρας μας και του Λαού μας. **Η ελπίδα** βρίσκεται στο ΠΑΣΟΚ και στον Πρόεδρό μας, **Γιώργο Παπανδρέου.** Είμαστε έτοιμοι, δυνατοί και αποφασισμένοι να δώσουμε και να κερδίσουμε αυτή τη μεγάλη μάχη.

Είναι ώρα θετικών επιλογών,  
με πλήρη συναίσθηση του πολιτικού,  
κοινωνικού και εθνικού χρέους μας

**Ν**αι, μπορούμε να ξαναβάλουμε την Ελλάδα μπροστά. Είναι ώρα θετικών επιλογών, με πλήρη συναίσθηση του πολιτικού, κοινωνικού και εθνικού χρέους μας. Εδώ μιλάμε για την πατρίδα μας, μιλάμε για τη ζωή μας. Δεν μπορούμε να αφήσουμε τίποτα στην τύχη του. **Όλοι πρέπει να συμμετέχουμε.** Καμία ψήφος δεν πρέπει να χαθεί. **Καμία ψήφος δεν μας περισσεύει. Κάθε ψήφος στο ΠΑΣΟΚ είναι πολύτιμη.**

**Α**υτή δεν είναι μια τυπική προεκλογική επικοινωνία. Απευθύνομαι, πάνω απ' όλα, σε φίλους με τους οποίους μοιράζομαι τις ίδιες αγωνίες **για την Ελλάδα και την Αθήνα,** για το μέλλον και την προοπτική του κάθε πολίτη. Γι' αυτό θέλω να πω με κάθε ειλικρίνεια ότι δεν ζητώ μόνο την ψήφο σας. Δεν ζητώ μόνο να βάλετε ένα σταυρό δίπλα στο όνομά μου. Σας ζητώ να **μοιραστούμε το όραμα μιας καλύτερης Ελλάδας, μιας καλύτερης Αθήνας, μιας καλύτερης ζωής.** Το όραμα για το οποίο ήμουν, είμαι και θα είμαι πάντα στην πρώτη γραμμή!



Υποψήφια Βουλευτής Α' Αθήνας

